C 2110110

编辑:陈鸿儒 组版:张小竟



^{欢迎}新旬线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

5 4 75 157 近河热线 0537**-2110110** 一经采用给予奖励

"谢谢关心我们的好心人"

顾揍妮来到本报编辑部送锦旗,并向所有爱心市民表感谢









3011 CCTV "中国年度经济型乘用车"



"实力宝骏,伴你成长"2013年宝骏汽车嘉年华活动分为上下两季在全国百余个城市进行。每周四站同时开展。活动融嘉年华娱乐、宝骏车展、宝骏4S店功能于一体,可以品鉴宝骏汽车,欣赏演艺表演,参与互动游戏,并可参加"宝骏好声音"达人赛,冠军将亲临"中国好声音"录制现场,"中国好声音"学员也会在现场献歌。参与即有礼,前三名更能获超值大奖!好听,好看,好车,好玩,好礼,尽在宝验汽车嘉年华。

活动时间:2013年5月10日至5月12日 活动地点:济宁市新体育馆

(本活动最终解释权归上汽通用五菱汽车股份有限公司,详情咨询当地经销商。)







上汽通用五菱汽车股份有限公司 400-86-12345

授权经销商:济宁市圣翔汽车销售服务有限公司

销售电话: 0537-2650000

地 址:济宁市327国道南营村路南申科汽车广场



本报济宁5月5日讯(记者 晋森) 泗水"一米母亲"顾揍妮艰难抚养两个女别和侄子的事,本报从3月22日开始连续4次进行了报道,市民如潮的爱心涌向分侧揍妮一家,当地政府也给他们一家办理了户口和低保。3日上午,尽管走路不为便,但顾揍妮仍坚持来到本人间,但顾揍妮仍坚持来到本报编辑部送上一面锦旗,用这种方式向关心她的好心人说声"感谢"。

顾揍妮身高只有1.1 米,在丈夫去世的情况下, 独自抚养两个女儿和侄子 艰难度日。记者采访后,以 "一米母亲"为题进行爱的 克,引起社会的关注。爱府的 时介人,在不到一个月时间内,顾揍妮和其女儿上人 女儿免费人幼儿园,侄子女儿免费人幼儿园,侄子也 被泗水当地的泉林镇爱的 院接走免费照顾。多位并 意长期资助,共计收到捐款 2.4万余元。

淳朴的顾揍妮生活有 了基本保障后,和村干部张 家峰一起,坚持要来到本报 编辑部,尽管走路不方便,仍然坚持亲手将一面写有"排忧解难,为民办事"的锦旗送到记者手中。顾揍妮告诉记者,她不大会说话,只是表示自己的一个心情,锦旗送给报社,也希望通过报纸向更多关心她的市民表示感谢,"谢谢这些关心我的好人们。"

记者近日了解到,目前顾揍妮的房子有些漏雨,本报还将继续关注顾揍妮一家,积极向有关部门申请危房改造项目,争取将房子早点维修好。

驾车撞翻摩托致人重伤

肇事者逃离现场,经民警劝说自首

最终劝其到公安部门自首。 4月21日22时2分,曲阜 市公安局指挥中心接到群 众报警称,在东104国道大 沂河桥附近,一辆小型车辆 与一辆摩托车相撞,轿车随 后逃逸,受伤人员已被120 急救车拉走抢救。民警赶到 现场后仔细勘察,询问目击 证人,了解逃逸车型,颜色, 并走访了事故现场周围群 众。当晚交警大队成立追逃 专案组,对本案展开侦破。

办案民警先后调取了 济宁、曲阜各企事业单位路 口监控录像,并对各大小汽 修厂、4S店等处进行走访, 最终锁定了一辆车号为鲁 HVH***号牌的小型轿车有 重大嫌疑。民警立即驱车赶 到该车车主家中,车主不在 家,家人称其到外地去打工 已有半年。随后,办案民警一边给该车主的父母和妻子做思想工作,一边组织人员对该车主其他活动场所进行摸排。最终,该车主在家人的陪同下,到公安机关投案自首。

投案目自。 经审查,该男子系曲 阜市民孔某某,当三家,由 自己下班层开车回家,终一 中由于驾驶不慎,将一骑 摩托车的青年撞已被由于 逸。目前,孔某某已被曲上 达安机关拘留,案件正在 进一步审理中。

